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Közp. nyomt. XX. cs. 23. (Elégtétel Lukachich aJtáfoornagryn&k.) geílcn bíróság a bizonyítási eljárás ” lefolytatása házinyomdá'a 1919.

nők ellen állitóan ártatlan emberek kivégzése miatt tés alapján az ügynek részletes áttanulmányozása
indítottak és tudvalevő az is, hogy egyes lapok, után döntött abban a kérdésben, hogy kegyelem adása 
a melyek ennek a hajszának szolgálatában állottak, megokolt-e vagy sem. Minthogy tehát többször mel­
egyes eseteket, illetve egyes ügyekből kikapott ré- szökött és részben egyéb büntetendő cselekménnyel

~ gála ti kötelezettség
Az államrendőrség főkapitánya 1918 elején Je- alól mindenkorra kivonja és azért állapította meg 

lentette, hogy a Budapesten bujkáló katonaszöke- a bíróság a szökés bűntettét és a törvénynek megfe*
vények száma megközelíti a negyuenezret. Minthogy a 
szökevények a főváros személyi és vagyonbiztossá 
gát a legnagyobb mértékben veszedelmeztették, a

1 élőén a halálbüntetést: — nem lehet szó arról, 
hogy Lukachich Géza báró ártatlan emberek kivég­
zését rendelte volna el, ő egyszerűen teljesítette a 

főkapitány megfelelő rendszabályokat és ovóintezke- törvény szerint reá háramló kötelességét és intézke­
déseket kért. A közbiztosság fenntartása és a hadi- dései a törvénynek megfeleltek. Arany és ezüst

sag elé állítani.
számban előfordult szökések ellenére mindössze hét- Ez a való tényállás. Ennek ellenére indult me" 
ven-nyolcvan esetben inditolták meg a rögtönitélőannakidején Lukachich Géza Mró e]Ien az a t 
eljárást és a honvéd rögtömtélő bíróság ítélete.alapjan0kolatlan hajsza, a mely őt .hóhérnak“ vérszopó- 
tizennégy honvédet végeztek ki. E tizennégy eset ko-nak« és ,.gyilkosnak“ bélyegezte. Negyvenezer ka-
ziil csupán kilenc esetben járult hozzá Luikachichtonaszdkevény} kikből mindössze 70__80 ellen ren-
háró akkori budapesti honvédkerületi parancsnok a (teltetett el a rögtönbiráskodási eljárás, ezekből' is 
halálos Ítél ethez, öt esetben nem ö, hanem a hon-d5szesen kjieil0 esetben nem tartótj a megokol ínak 
védkerületi parancsnok helyettese rendelte el az ité-a kegyelem gyakorlását. Kétségtelen tehát, hogy
let végrehajtásai.^ .....  ezeknek a meggondolatlan támadásoknak * indító

A kilenc kivégzett honved közül elozoen Harcsadkail nem a ' kilenc halálos Ítélet megerősítésében 
Ferenc hat esetben, K ioczki József hat esetben, Pellke¡j keresnünk.
Sándor öt esetben, H ollenár Lajos öt esetben, G öm bé  
József négy esetben, G ábom uil; János egy esetben,
U m h offer  Ferenc két esetben, Krizsán  Péter hét 
esetben hagyta el önkényesen csapattestét, azaz 
szökött meg. Azonfelül lopás miatt Kióczki Fe­
renc négyizben, Hollenár Lajos ugyancsak négyizberu 
Gömbé József kefirben. Gábornyik János egyizben 
büntetve volt. Kióczki József, Hollenár Lajos és 
Gábornyik János szökésük alatt is követtek el lopá­
sokat. Mindegyik esetben az arra törvény szerint il­
letékes, a honvécfkerül'eti parancsnoktól teljesen füg-


